

Büszkeségeink

Március hónap igazán sikerekben bővelkedett a 3. osztályosok számára. Két tankerületi versenyre is készültek tanulóink, hogy megmutassák magukat, tehetségüket.

Najat-Szabó Anna a Tankerületi Petőfi vers- és prózamondó versenyen indult Bernáth Zsolt: A veszekedő ujjak című írásának szavalásával. Anna sok idejét fordította az alapos felkészülésre. Memorizálta, értelmezte a hosszú szöveget, próbált behelyezkedni, minden alkalommal finomította, tökéletesítette a hangsúlyozást. A sok befektetett munka, meghozta gyümölcsét. Anna március 8-án nemcsak számomra, de a tankerület 3 főből álló zsűritagjai számára is tökéleteset alkotott. Anna az előadás alatt volt nagyképű, gögös, öntelt, veszekedős, dühös, jámbor és szeretetteljes, amit éppen a szöveg megkövetelt tőle. Előadásával elbűvölt mindenkit és a legrangosabb 1. helyezést érdemelte ki. Nagy öröömre szolgált, hogy részese lehettem Anna felkészülésének.

A tankerület ezzel párhuzamosan egy rajz- és fotópályázatot is hirdetett. Ladjánszki Panna a korosztályában meghirdetett egy választott népmese illusztrációjával készült. Rajz óra keretében meghallgattuk az általam választott népmesét. Az állatok beszéde című népmesére esett a választásom, amit a csodálatos hangú Szabó Gyula előadásában hallgattunk meg. Panna a mese legfontosabb részleteit illusztrálta egy-egy puzzle darabka részeként. Aprólékos kidolgozás, egyedi stílus és élénk színhasználat jellemezte Panna rajzát. Az online beküldött munka az első fordulón bejutott a legjobb 11 közé. Már ez nagy öröm volt, hiszen azt jelentette, hogy Gödöllőn a Művészetek Házában egy kiállításon vehetett részt a munka a második fordulón.

Március 10-én az ünnepélyes díjátadón a Művészetek Házában adták át mindkét verseny díjazottjainak a jutalmat. Itt derült ki, hogy Anna 1. helyezése mellett Pannát is ünnepelhetjük, mert rajzával 3. helyezést ért el.

Kis tanítványaimnak szívből gratulálok! Őket ismerve, a jövőben biztosan hallhatunk még róluk sikereik miatt.

Nagyné Szabó Mónika, osztályfőnök

